

Желудь – на все «Времена года»

В Курортном г. О. - №10. 11.08.-С.1

Все знают, что на побережье Финского залива преобладают хвойные породы деревьев и дубов здесь не так много. Однако известна история возникновения парка «Дубки» в Сестрорецке. А вот свое продолжение эта история получила чуть дальше по побережью, на территории нынешнего поселка Солнечное.

Посадив дубовую аллею, российский император Петр I направился осматривать окрестности, в руках он держал же елудь. Во время одной из остановок же елудь выпал на землю. Согретый рукой Петра, он пророс, и по сей день многовековой дуб растет на том самом месте, где останавливался царь.

Сегодня благодаря усилиям муниципальной власти поселка об этой легенде вспомнили вновь. И в память о ней рядом с дубом был установлен кованый Желудь. Он хорошо виден прямо с дороги и им можно полюбоваться даже из окна проходящей мимо машины.

Знаменательно еще и то, что расположен он напротив бывшего ресторана «Горка», который переименован во «Времена года».

- Этот экспонат пополнил коллекцию «Музея кованой скульптуры под открытым небом» Курортного района Санкт-Петербурга. На территории района уже установлены кованые произведения искусства, - отметил PR-менеджер проекта Виктор Бакаев. И каждое из них связано с какой либо легендой.

А вот скамейка в начале улицы Петровской ведущей на пляж «Ласковый» в поселке Солнечное, просто изящное и необычное место для отдыха. Произведение искусства, на котором можно просто посидеть. Малые зоны отдыха, как и весь ансамбль пляжной зоны Солнечного,



будут выполнены в едином стиле. И это дело уже недалекого будущего.

На торжественном открытии Желудя присутствовали зам. главы администрации района Н.Л. Бондаренко, глава Местной администрации МО Солнечное Г.Ю. Волохин, председатель МС – глава МО п. Солнечное Н.И. Стариков, руководители других муниципальных образований района, журналисты.

Марина Пименова